

ROMANIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVA-SULTA
- CONSILIUL LOCAL -

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 25 noiembrie 2021 la ședința ordinară de îndată a Consiliului local al comunei Moldova-Sulita.

Sedința este deschisă de domnul consilier Jecalo Ioan, președinte de ședință ales pe o perioadă de 3 luni.

Președintele de ședință da cuvântul domnului Harasemciuc Vasile secretarul general al comunei, pentru a anunța prezența consilierilor la ședință.

Secretarul arată că, în baza dispoziției primarului nr.87 din 19.11.2021 au fost convocați la ședință, cu invitații scrise, cei 11 consilieri aflați în funcție și s-au prezentat la ședință un număr de 10 consilieri. Lipsese nemotivat domnul consilier Popiuc Petru.

În continuare, președintele de ședință da cuvântul domnului primar Jecalo Petru, care a cerut intrunirea consiliului, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi compus din:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința consiliului local din data de 10.11.2021.

Inițiator: Harasemciuc Vasile – secretar general;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție bancară în suma de 188.396,07 lei pentru restituire avans din grant aferent proiectului „*Reabilitare și modernizare teren sport în cadrul Scolii gimnaziale Moldova-Sulita, în localitatea Moldova-Sulita, comuna Moldova-Sulita, județul Suceava*”, finanțat prin PNDR 2014-2020.

Inițiator: Jecalo Petru-Primar;

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea și virarea de credite în cadrul bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021.

Inițiator: Jecalo Petru-Primar;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice din cadrul Scolii Gimnaziale Moldova-Sulita.

Inițiator: Jecalo Petru – primar;

Domnul primar arată că, proiectul de hotărâre de la punctul 3, a fost, inițial, cu denumirea de „*virarea de credite în cadrul bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021*”, însă acesta trebuie modificat cu denumirea „*rectificarea și virarea de credite în cadrul bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021*”, deoarece nu se face doar virări de credite între capitolele bugetare ci se mai introduce în buget suma 120000 lei repartizată de AJPS Suceava pentru plata ajutoarelor de incalzire.

Domnul primar supune spre aprobare proiectul ordinii de zi în forma prezentată, și este aprobat de către toți consilierii prezenți la ședință.

Secretarul general al comunei solicită consilierilor locali să anunțe dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

La solicitarea secretarului, presedintii si secretarii comisiilor de specialitate aduc la cunostinta faptul ca, avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevazut de lege.

In continuare, secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 10.11.2021, care a fost pus la dispozitia consilierilor de catre acesta, înainte de inceperea sedintei.

Se supune la vot procesul verbal al sedintei din data de 21.05.2021 si este aprobat de toti consilierii prezenti la sedinta.

Se trece la dezbaterea punctului 2 al ordinii de zi, la care, presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare, precum si referatul de aprobare si raportul compartimentului de resort (în lipsa d-rei contabil), dupa care da cuvantul domnului consilier Feduc Ilie si doamnei consilier Serghie Maria pentru a prezenta avizele comisiilor de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa se inscrie la discutii.

Se înscriu la cuvânt următorii:

- Domnul primar Jecalo Petru precizeaza ca, contractul de finantare pentru proiectul "reabilitare si modernizare teren sport" este valabil pana în luna februarie 2021, însa în cursul lunii noiembrie trebuie sa depunem cererea de plata la AFIR pentru rambursarea sumelor cheltuite, iar pentru că, nu ne putem încadra în termen cu toata documentatia, trebuie sa prelungim acest contract si de asemenea si scrisoarea de garantie la CEC BANK.

- Domnul Feduc Ilie întreaba daca aceasta prelungire necesita cheltuieli substantiale.

- domnul primar raspunde aratand ca: " nu sunt cheltuieli mari, se platesc doar niste comisionane". Domnul primar mai adauga ca,si la proiectul de reabilitare a caninului cultural, o sa trebuiasca sa prelungim termenul de executie pana în anul 2022, la acest proiect se lucreaza, au fost turnate betoanele inclusiv pentru bai si centrala, exista o propunere pentru schimbarea materialului din care vor fi confecionate geamurile termopan, dar aceasta schimbare în proiect trebuie aprobata de AFIR, daca aceasta aprobare nu va întârzia mult, se vor pune si geamurile si in aceste conditii se va putea lucra, in interior si iarna.

Nemaifind alte discutii, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare privind aprobarea solicitarii prelungirii scrisorii de garantie bancara în suma de 188.396,07 lei pentru restituire avans din grant aferent proiectului „*Reabilitare si modernizare teren sport în cadrul Scolii gimnaziale Moldova-Sulita, în localitatea Moldova-Sulita, comuna Moldova-Sulita, judetul Suceava*”, finantat prin PNDR 2014-2020.

Supus la vot, este aprobat de catre toti cei 10 consilieri prezenti la sedinta. Astfel, se adopta Hotararea nr. 41 cu votul necesar, avand caracter individual.

In continuare se trece la dezbaterea punctului 3 al ordinii de zi.

Presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare însotit de anexa, precum si raportul compartimentului de resort (în lipsa d-rei contabil) apoi da cuvantul d-lui Feduc Ilie pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa se inscrie la discutii.

Se înscriu la cuvânt următorii:

- domnul primar Jecalo Petru arata ca, principalele modificari care se vor face în buget în baza acestui proiect de hotarare, este ca, se va include în buget suma de 120.000 lei pentru ajutoarele de incalzire si se va face virarea sumei de 30.000 lei pentru achizitionarea unei remorci pentru tractor. Astazi trebuie sa ne vina tractorul si este necesara achizitionarea unei remorci pentru acesta. Remorcile sunt scumpe, majoritatea costa peste 40.000 lei, însa noi nu ne putem permite sa dam multi bani si o sa cumparam o remorca care costa pana la 30.000 lei, exista o astfel de remorca la Urso Mare Suceava.

- domnul Fediuuc Ilie, întreaba daca este un barem în acordarea ajutoarelor de incalzire, iar d-l. primar raspunde ca exista, acestea se acorda în functie de suprafata de teren aflata în proprietate si alte venituri realizate de solicitanti, la noi nu se încadreaza prea multi, vom vedea cati se vor încadra si la suplimentul pentru energie ce se acorda consumatorilor vulnerabili, însa oricum nu se vor încadra prea multe familii sau persoane singure;

- domnul Cobelitia Leonte întreaba ce capacitate are tractorul achizitionat, iar d-l. primar raspunde ca 74 C.P

Nemai fiind discuti, presedintele de sedinta propune spre aprobare proiectul de hotarare privind rectificarea si virarea de credite în cadrul bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2021.

Supus la vot, toti cei 10 consilieri prezenti la sedinta voteaza pentru aprobarea acestuia.

Se adopta Hotararea nr. 42 cu votul necesar, avand caracter individual.

În continuare se trece la dezbaterea punctului 4 al ordinii de zi, la care, presedintele de sedinta da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare, referatul de aprobare al primarului si raportul compartimentului de resort, dupa care dă cuvântul d-lor. consilieri Fediuuc Ilie si Fediuuc Simona pentru a prezenta avizele comisiilor de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa se înscrie la discutii. Se înscriu la cuvânt următorii:

- domnul Primar arata ca, acum se aproba plata navetei la profesori pentru lunile lunile septembrie si octombrie, iar pentru lunile noiembrie si decembrie, suma probabil va mai mica din cauza ca, învatamantul se face si on-line.

Nemai fiind discuti, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare privind aprobarea decontarii cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice din cadrul Scolii Gimnaziale Moldova-Sulita.

Se supune la vot si se aproba de toti cei 10 consilieri prezenti la sedinta.

Se adopta Hotararea nr. 43 cu votul necesar, avand caracter individual.

Nemai fiind alte probleme, presedintele de sedinta declara închise lucrările sedintei.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

SECRETAR GENERAL,

Jecalo Ioan

Harasemciuc Vasile